



प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी ने टोक-सवाई माधोपुर लोकसभा सीट से उम्मीदवार सुखबीर सिंह जौनापुरिया के समर्थन में उनियारा (टोक) में जनसभा को संबोधित किया। मंच पर टोक भाजपा अध्यक्ष अजीत सिंह मेहता ने मोदी का स्वागत करते हुये उन्हें हनुमान जी की गदा भेंट की। जनसभा में मोदी ने कहा, आरक्षण कभी खत्म नहीं होने दिया जायेगा और ना ही हिन्दुओं के अधिकार मुस्लिमों को बांटे जायेंगे। इस मौके पर मुख्यमंत्री भजनलाल ने भी इस जनसभा को संबोधित किया।

‘मोदी राज में आरक्षण खत्म नहीं होगा और ना ही धर्म के नाम पर देश को बंटने दिया जायेगा’

प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी ने उनियारा में चुनाव सभा को संबोधित किया

टोक, 23 अप्रैल (निसं)। टोक-सवाईमाधोपुर लोकसभा सीट के भाजपा प्रत्याशी सुखबिर सिंह जौनापुरिया के पक्ष में मंगलवार को टोक के उनियारा में प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी ने जनसभा को संबोधित किया।

प्रधानमंत्री ने अपने संबोधन में कांग्रेस पर प्रहार कर कहा कि, कांग्रेस को सोच हमेशा तुच्छीकरण और भय की राजनीति की रही है। क्या कांग्रेस दलित व आदिवासियों के आरक्षण को कम करके मुस्लिम समुदाय को नहीं बांटेगी? यह सिर्फ मोदी ही गारन्टी दे सकता है कि, मोदी के शासन में आरक्षण खत्म नहीं होगा और ना ही धर्म के नाम पर देश को बंटने दिया जायेगा। कांग्रेस विकास के मुद्दे पर कभी भी चुनाव नहीं लड़ती है।

मोदी ने कहा कि, आपने हमारे भजनलाल को सेवा करने का मौका दिया। जब से भजनलाल और उनकी टीम काम पर लगी है माफिया, अपराधी

‘अपराधी जान लें, ये भजनलाल हैं। इनकी गाड़ी चलनी शुरू हुई है, टॉप गियर आना बाकी है।’

राजस्थान छोड़कर भागने को मजबूर हैं। पेरलीक माफिया भी भजनलाल का डंडा पड़ने के बाद टंडा पड गया है। अभी तो इन्हें तीन-चार महीने हुए हैं। अपराधी ये जान लें कि, ये भजनलाल हैं। इनकी गाड़ी अभी चलना शुरू हुई है और टॉप गियर में आना बाकी है।

चुनाव सभा में मोदी ने कहा कि, देश को मजबूत बनाये रखने के लिए स्थाई सरकार और सुरक्षित राष्ट्र जरूरी है। पिछले दस वर्षों में देश ने देखा है कि, एक स्थाई सरकार विकास के क्या-क्या काम कर सकती है। हमने राज्य में गेहूँ का समर्थन मूल्य बढ़ाया, किसान निधि योजना के तहत किसान

लाभान्वित हुए हैं, 25 करोड़ लोग गरीबीरेखा से ऊपर आये हैं। वर्ष 2014 व 2019 में राजस्थान ने भाजपा पर विश्वास करके राज्य की 25 की 25 सीटें भाजपा को दी हैं। यह एकता और भाजपा में विश्वास हमारी पूंजी है और आपका आशीर्वाद है। सुखबिर सिंह जौनापुरिया हमारे प्रत्याशी हैं, मैं इन्हे स्नेह से जौनापुरिया नहीं जानपुरिया कहता हूँ, ये जहाँ भी जाते हैं, वहाँ जान भर देते हैं।

प्रधानमंत्री लगभग प्रातः 10 बजे सभा स्थल पहुंचे। मंच पर भाजपा जिलाध्यक्ष अजीत सिंह मेहता ने मोदी का स्वागत सम्मान करते हुए उन्हें हनुमान गदा भेंट की। राजस्थान के मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने भी सभा को संबोधित किया। देहात मंडल अध्यक्ष देवली सांवरिया बैरागी, हरिओम वैष्णव अजमेर संभाग मिडिया समन्वयक, मुकेश जैमन मिडिया सदस्य, जगदीश गुर्जर, मण्डल अध्यक्ष

शैलेन्द्र जैन, राजेश शर्मा, खेमराज मीणा, दीपक संगत, बीना जैन, अमित जैन, पुष्पेंद्र जैन, सुनील जैन, पुष्पेंद्र जैन, राजवीर चौधरी, अंकित शर्मा, भाजपा सोशल मीडिया संभाग संयोजक जूलि शर्मा, ममता शर्मा, नीलिमा आमिरा, आशा साहू, पूर्व प्रधान शकुंतला वर्मा, तारीक अजीज, विश्वजीत राठौर, स्नेहला गौतम, संदीप, ओम पांडे सहित हजारों कार्यकर्ता एवं आम जन ने सभा में भाग लिया।

बसपा पर ...

(प्रथम पृष्ठ का शेष)

भाजपा के अनेक वरिष्ठ नेतागण भी उनके खिलाफ चुनाव प्रचार कर रहे हैं। दानिश अली ने विश्वास व्यक्त करते हुए कहा कि, वह पिछली बार की अपेक्षा इस बार वो 26 अप्रैल को होने वाले चुनावों में अमरोहा सीट से भारी मतों से चुनाव जीतेंगे।

‘कांग्रेस के राजस्थान के राजकुमार जालोर से चुनाव लड़ने आये हैं’

महंत बालक नाथ ने जालोर में कहा कि, उनकी अपने जोधपुर में दाल नहीं गली, वे अब यहां आये हैं, असल में ये दाल गलेगी कैसे, क्योंकि इनकी दाल ही काली है

जालोर, 23 अप्रैल। तिजारा विधायक महंत योगी बालकनाथ ने जालोर में सामाजिक संवाद कार्यक्रम में यहाँ से कांग्रेस उम्मीदवार वैभव गहलोट का नाम लिये बौर कहा कि, जालोर से कांग्रेस के राजकुमार चुनाव लड़ रहे हैं, उनकी पिछली बार जोधपुर में दाल नहीं गली तो वे इस बार अपनी दाल गलाने जालोर आये हैं।

लोकसभा चुनावों को देखते हुए जालोर जिला मुख्यालय पर वीर वीरम देव चौक में भाजपा नगर मंडल जालोर की ओर से सामाजिक सम्मेलन का आयोजन किया गया था।

तिजारा विधायक महंत योगी बालकनाथ ने पीर शांतिनाथ जी महाराज व वीर वीरम देव के जय घोष

■ महंत बालकनाथ ने कहा कि, जालोर से कांग्रेस के राजकुमार चुनाव लड़ रहे हैं, कांग्रेस में सभी राजकुमार ही होते हैं, एक राजकुमार दिल्ली में है और एक राजस्थान में।

के साथ कहा कि, आपका एक वोट देश की दिशा व दशा तय करेगा। देश मोदी जी के नेतृत्व में विकसित भारत की ओर अग्रसर है। हमें भ्रष्टाचारी माफियाओं को वोट नहीं देना है। कांग्रेस ने केवल और केवल जनता को बरगलाने का काम किया है।

उन्होंने कहा जालोर से कांग्रेस के राजकुमार चुनाव लड़ रहे हैं। कांग्रेस में सभी राजकुमार ही होते हैं। एक दिल्ली में और एक राजस्थान में राजकुमार है।

जिनकी खुद के जोधपुर में पिछली साल दाल नहीं गली, क्योंकि इनकी दाल ही काली है। वे इस बार यहाँ आ गए, यहाँ भी दाल गलाने मत देना।

उन्होंने प्रधानमंत्री मोदी को तुलना भगत सिंह, महात्मा गांधी व सुभाष चन्द्र बोस से की। उन्होंने कहा कि, ऐसे व्यक्ति जो लाल किले की प्राचीर से कहते हैं कि तुम मेरा साथ दो, मैं तुम्हें विकसित भारत दूँगा।

इसलिए यह चुनाव जाति-पाति का

चुनाव नहीं, देश के लिए कुछ करने का चुनाव है।

विधायक जोगेश्वर गर्ग ने कहा कि, हम सबको आने वाली 26 तारीख को भाजपा प्रत्याशी लुंबाराम चौधरी के समर्थन में अधिकाधिक मतदान करना है साथ ही ऐसा कोई व्यक्ति रह न जाए जिसने वोट नहीं दिया हो हम सबको हर घर पहुंच कर प्रत्येक व्यक्ति का वोट दिलवाने के लिए कार्य करना है। यह मतदान हमें उत्सव के रूप में लेना है। जनसभा के दौरान कई वक्ताओं ने अपनी बात रखी।

कार्यक्रम के पश्चात वीर वीरमदेव सोनार की प्रतिमा को पुष्पांजलि अर्पित की गई। कार्यक्रम का संचालन युवा मोर्चा नगर अध्यक्ष दिलीप भट्ट ने किया।

चुनावी नारों की ...

(प्रथम पृष्ठ का शेष)

मुद्दों पर आधारित रहे हैं। वर्ष 2019 में हुए गत लोकसभा चुनावों में भाजपा का नारा था ‘फिर एक बार, मोदी सरकार’ उससे पहले वर्ष 2014 के लोकसभा चुनाव में भाजपा इसी नारे पर केन्द्रित रही, ‘अच्छे दिन आने वाले हैं’। लेकिन कांग्रेस के नारे सामान्य से हटकर और प्रायः मुद्दा आधारित रहे हैं। उदाहरण के तौर पर वर्ष 2004 में कांग्रेस की चुनाव प्रचार मुहिम का नारा था ‘कांग्रेस का हाथ, आम आदमी के साथ’ उसके बाद वर्ष 2009 के लोकसभा चुनाव में पार्टी का थीम स्लोगन था ‘आम आदमी के बढ़ते कदम, हर कदम पे भारत बुलन्द’।

वर्ष 1971 में इंदिरा गांधी ‘गरीबी हटाओ’ का नारा लायी थी। भारत के द्वितीय प्रधानमंत्री लाल बहादुर शास्त्री ने वर्ष 1965 में नारा दिया था, ‘जय जवान जय किसान’। लेकिन वर्ष 1984 में इंदिरा गांधी की हत्या के बाद जब कांग्रेस चुनाव प्रचार करने उतरी, तब उसका नारा लोक से हटकर था, ‘जब तक सूरज चोँद रहेगा, इंदिरा तेरा नाम रहेगा’। पूर्व प्रधानमंत्री अटल बिहारी वाजपेयी के नेतृत्व वाली भाजपा के गठबंधन, एन.डी.ए. ने वर्ष 2004 का लोकसभा चुनाव ‘इण्डिया शाइनिंग’ जैसे मार्केटिंग स्लोगन के साथ लड़ा था, जबकि वर्ष 1996 में भाजपा का लोकप्रिय नारा था, ‘बारी-बारी सबकी बारी, अबकी बारी अटल बिहारी’। एक अन्य आकर्षक नारा वर्ष 1989 में तब आया था, जब वी.पी. सिंह ने राजीव गांधी को चुनौती दी थी और प्रधानमंत्री बनने में सफल रहे थे।

स्तब्ध हैं तृणमूल ...

(प्रथम पृष्ठ का शेष)

गए पैसों के कारण पैदा हुई इस परिस्थिति का कोई हल नहीं है। एक और संभावित बम धमाका है सरकार ने नियुक्ति प्रक्रिया का निरीक्षण करने के लिए शिक्षा विभाग में सामान्य से अधिक पद सृजित किए थे इन्हें भी अब वसूली के घंघे को चलाने के काम में लगाया गया है। कोर्ट ने मुख्य आदेश के साथ, इन जरूरत से अधिक पदों की उत्पत्ति की जांच का आदेश भी दिया है। कोर्ट ने यह भी जानना चाहा है कि, इन नियुक्तियों को मंजूरी किसने दी थी। इस प्रक्रिया में राज्य मंत्रिमण्डल शामिल है और जांच-पड़ताल के दौरान मु.मं.त्री और मंत्रिमण्डल के मंत्रियों से पूछताछ भी अवश्य की जाएगी। ये सब इसलिए क्योंकि, टी.एम.सी के नेता, अपने आरामदायक अधिकारिक स्थानों से जबनर वसूली रैकट चलाते थे। प्रधुाचार और चोरी-छिपे घन कमाना, न केवल समाज पर एक आर्थिक लागत थोपाता है, बल्कि सामाजिक जीवन के नैतिक ताना-बाना और शालीनता की भावना को भी भूकुसान पहुंचाता है। ममता बनर्जी के 11 वर्षों के शासन में बिल्कुल ऐसा ही हुआ है। बंगाल, हर क्षेत्र में व्यापक स्तर पर पतन का साक्षी रहा है और मध्यम वर्ग, अब यह बात समझ पा रहा है कि, विगत दशक में क्या हुआ था।

‘आंध्र से 42 सांसद ...

(प्रथम पृष्ठ का शेष)

उक्त दोनों को ही पिछले चार-पांच सालों से साइडलाइन किया गया है।

रेवन्ट रेड्डी से चाहे भारी या जटिल प्रश्न पूजा जाए, वह प्रत्येक प्रश्न का उत्तर बड़ी मजबूती के साथ देते हैं और तथ्यों के साथ प्रहार करते हैं। पिछले दो दशकों तक विपक्ष का नेता रहने और जमीनी राजनीति से जुड़े रहने के कारण उनका आत्मविश्वास झलकता है। एक थीम, जिसका प्रयोग रेड्डी भाजपा पर प्रहार करने के लिए करते हैं, वह है, दक्षिण भारत के साथ भेदभाव।

तेलंगाना मुख्यमंत्री ने कहा, ‘मैं तेलंगाना में कांग्रेस को 17 में से 14 सीटें जिताऊंगा’। उन्होंने आगे कहा कि, भाजपा को अपनी सीटें बचाने में मुश्किल होगी। पिछली बार, भाजपा ने चार सीटें जीती थीं जिसमें केन्द्रीय मंत्री जी. किशन रेड्डी की सीट शामिल है। सिकंदराबाद चुनाव क्षेत्र में जमीनी रिपोर्ट के अनुसार, उन्हें भी मुश्किलों का सामना करना पड़ रहा है।

रेवन्ट रेड्डी भविष्यवाणी करते हैं दक्षिण भारत, जहाँ 130 सीटें हैं, वहाँ भाजपा 20 से भी कम सीटों पर जीत हासिल करेगी। इसका मतलब होगा कि, तेलंगाना और कर्नाटक में भाजपा पिछली बार से कम सीटें जीतेगी। वर्ष 2019 चुनावों में कर्नाटक में भाजपा ने 28 में से 26 सीटें जीती थीं और इस बार कांग्रेस उसे कड़ी टक्कर दे रही है। स्थानीय जनमत सर्वेक्षण दोनों राष्ट्रीय पार्टियों को आधी-आधी सीटें मिलने की भविष्यवाणी कर रहे हैं लेकिन इंडीना सर्वे, जिसने विधानसभा चुनावों में सटीक भविष्यवाणी की थी, ने कांग्रेस को, 28 में से 18 सीटें जीतने की संभावना की घोषणा की है। इसका मतलब केवल कर्नाटक से ही भाजपा को 17 सीटों की हानि होगी। रेवन्ट रेड्डी ने कहा, भाजपा सत्ता में वापस नहीं आएगी। और अंत में उन्होंने जो कहा उसे सुनकर भत्तों को हार्ट अटैक हो जाएगा। रेड्डी ने कहा, ‘चुनावों के बाद दक्षिण भारत से एक सांसद प्रधानमंत्री बनेगा!’

TRUE VALUE

MARUTI SUZUKI

भरोसे की सच्ची मिसाल!
TRUE VALUE के साथ जुड़ चुके है 50 लाख हैप्पी कस्टमर्स.



CELEBRATING
50 LAKH
HAPPY FAMILIES

अपनी कार
बेचने/खरीदने के लिए
स्कैन करें



✓ 376 क्वालिटी
चेक पॉइंट्स

✓ वेरिफाइड कार हिस्ट्री

✓ 1 साल तक की वारंटी
और 3 फ्री सर्विस*

पूछताछ के लिए कॉल करें 1800 102 1800 | या जाएँ यहाँ www.marutisuzukitruevalue.com

छवियों का इस्तेमाल केवल उदाहरण मात्र है

TRUE VALUE CERTIFIED

BIKANER: OPPOSITE BBS SCHOOL, JAIPUR ROAD, BIKANER, AURIC MOTORS PVT. LTD.: 8875911509, 8003098512 | JAIPUR - JHUNJHUNU BYPASS, NEAR PIPRALI CHORAHA, SIKAR, JAMU AUTOMOBILES: 9694097851, 9694095757, 9887048515 | NEAR D.T.O OFFICE, JAIPUR ROAD, JHUNJHUNU, AURIC MOTORS PVT. LTD.: 7230003521, 7412059847, 7412087309.